S.70

Strenner Péter  12.évfolyam

Teleki Blanka Gimn. és Ált. Isk., Székesfehérvár

pstrenner@gmail.com

Dev-C++ 4.9.9.2

Az alapötlet a következő: felvesszük az [x,y] intervallumot. Ezután egy A-ból indított mélységi bejárással meghatározzuk, hogy A-ból el lehet-e jutni B-be olyan éleken haladva, amelyeknek a hossza a felvett intervallumba esik. Ha igen, akkor az y-x értéket megjegyezzük és a vizsgálatok végén ezek közül kiválasztjuk a legkisebbet. Ha van út, akkor az intervallum alsó határát növeljük, ha nincs, akkor a felsőt növeljük ügyelve arra, hogy az intervallum hossza kisebb legyen, mint az eddig megtalált legkisebb különbség (különben nem kapnánk még kisebbet, tehát szükség esetén az alsó határt is növeljük).

A program először is bekéri az adatokat. Az éleket láncokban tároljuk, az x csúcs szomszédait az el[x] kezdetű láncban, amelyben a következő elemnek az el tömbben elfoglalt sorszámát a kov tömb megfelelő eleme adja. Az adott él hosszát az l tömb megfelelő eleme adja.
Az adatok bekérése közben egy növekvő lista készül az előforduló élhosszakról. A lista egy struktúrákból álló tömb, neve lanc.

A mélységi bejárás az uj tömböt használja, amelynek i-edik eleme 1, ha a bejárás során még nem jutottunk el az i sorszámú csúcshoz, különben 0. Ezt a van_ut() függvény inicializálja minden bejárás előtt, majd meghívja a bejárást végző bejar() függvényt.

